



聖多默宗徒堂

壬寅年

新春話語

地址：青衣青綠街5號

電話：24322933 傳真：24364772

電郵：office@stthomaschurch.org.hk

網頁：www.stthomaschurch.org.hk

林祖明神父

各位主內的兄弟姊妹，

在這新春佳節，讓我在此聯同堂區
牧職團祝大家身心、靈、健康，
平安。

我在1983年晉鐸，曾服務於
李鄭屋邨聖老楞佐堂、屯門贖世主堂、
黃竹坑聖神修院、將軍澳聖安德肋堂、
堅道教區中心，今天在青衣聖多默宗徒堂
服務；在過去雖有一半日子在堂區服務，而其餘的日子並
非在前線工作，現今重投堂區生活，總有點生疏感覺，但
深信在我們人世間發生的事情，無論順人意與否，定有天主
的看顧和保守。



來到新堂區當然得到歡迎，這次的歡迎方式頗為特別：
在交職之日送給我那張教友簽署的大支票之外，堂區另外
送給我三件禮物：第一件就是當我在1月3日去替堂區訂
購新年桃花之日，在停車場內弄破了汽車一邊的倒後鏡，
而這天正是我正式在堂區服務的第一天，真是特別的紀念
品。第二件就是在第二天在停車場的鹹水喉爆裂事件，幸
好超神父及時發現，不致讓成水災。第三件禮物就是由於
疫情再次肆虐，教區又決定在1月10日開始各堂區暫停
所有公開彌撒；青衣聖多默宗徒堂給我的見面禮真特別。
我相信天主是我們個人和世界歷史的主宰，沒有事的發生
是偶然的，讓我們在其中尋求祂的旨意。

我感到高興能來到青衣聖多默宗徒堂服務，希望日後與各人攜手建設這個信仰團體，使她能發揮「眾家之家」的精神，在這家內找到一家之主——耶穌基督；在眾人的面容上看到天主的肖像。另一方面，在天主的慈愛和偉大中，感受到一己的渺小，如身體內的肢體，葡萄樹的枝條，脫離上主便一無所能；在團體的互動中，感受到各人既不同且獨特，共同被天主召喚，建設地上的天國，讓天主的慈悲在我們身上結出果實，如福音的窮寡婦，在不足中獻出所有，為耶穌所悅納。最重要是讓這果實，發揮地鹽世光效果，與眾人分享天主的慈悲——尤其是那些身、心、靈貧乏的人，那些容易被我們忽略的邊緣人士；好使堂區成為天主臨在社區的標誌，讓人們體會我們的臨在是他們的祝福。

讓我們在這新春期間，把天上的福氣和希望帶到人間。

主佑各位。

2022 年新春禮儀及堂區活動時間表

日期	禮儀/堂區活動
1 月 31 日 年廿九 (星期一)	農曆除夕團圓彌撒
2 月 1 日 大年初一 (星期二)	農曆新春求恩彌撒 (神父在彌撒結束前為各家庭降福)
2 月 13 日 (主日)	堂區農曆新春團拜
3 月 2 日 (星期三)	聖灰禮儀彌撒 (是日應守大小齋)
3 月 4 日 (星期五)	苦路善工 (神父聽告解)

天主保佑！新年進步！主恩滿溢！